

卑詩醫學會省府談新收費如不成功 病者須付醫費差額

【本報訊】卑詩醫學會與省府，於昨日下午在溫哥華開會，討論省府提出的增加收費及縮短工作時間要求。該會主席謝爾頓表示，該會將與省府商談新收費合約。該會主席謝爾頓將就此問題盡力向省府討價還價。

謝爾頓表示，卑詩醫學會尋求全面增費，以補償醫生與其他受薪者收入比較時，其所受侵蝕之收入。至於增費若干，容後再行計算。

據悉，一九七八年，卑詩醫生平均淨收入為五萬五千八百元。謝爾頓表示，他們希望全科醫生之收入，可達到專科醫生收入百分之八十，同時他們亦希望各不同專科醫生之間，其收入大致相等。

謝爾頓代表說：如與政府之談判不獲成功，則卑詩四千六百名醫生將開單向病人收取政府保險計劃所給付之數，與醫生所收診費之差額。

卑詩醫學會將製訂醫生各項服務之新收費表。如談判不獲成功，則該新收費表即作為醫生向病人收取診費差額之根據。

上述收取差額辦法，目前在安大略、亞伯達及其他兩省均已實行。

亞伯達省煤礦豐 可煉百億桶煤油

【本報訊】亞伯達省煤礦，足可煉成一百零五億桶煤油，此數量約等於加國已獲證明之傳統石油儲量。

該省科學家稱，將煤斤液化，除可增加石油供應數量外，將有顯著經濟價值，同時對於環境亦屬有利。

中國河南最大銀鑛 六月十五為父親節

【東京美聯社電】據中國地質部稱，中國最大之銀鑛，經證實位於河南省西南部。

（本報訊）六月十五為父親節，各界人士正忙於選購禮物贈送給父親，而雲埠各大公司多推出應節貨品，其中電器用具頗受歡迎。

討論亞省油價協議 陶杜親自出馬商談

【渥太華加新社電】據能源部長馬可理稱，如至六月月底，聯邦與亞省省長之間，未能達成新油價協議，則首相陶杜可能親自與亞省省長商討油價，以期獲得解決。

馬可理表示，聯邦及亞省府均認為，協議應於七月一日之前達成，蓋目前油價協議，將於是日到期。

馬可理說：我們努力設法，望能達成油價協議，但是否辦得到則很難說。

馬可理說他不知道六月九日十省省長與陶杜舉行會談時，油價問題是否會提出討論。

與此同時，亞伯達省能源廳

華童釣三文魚 域埠女子虛報被姦

【本報訊】本省三文魚季節已開始。

▲圖為參加在雲埠假溪所舉行的兒童釣三文魚節目的七歲華裔小童陳煥鴻（譯音）展示所釣得一尾三文魚情形。

（本報訊）域多利地方法官昨日判處一名九歲女子虛報被姦，被判入獄三個月，並處罰款五百元。

該名女子在雲埠區警察局報案，指其於去年夏季被一名二十歲男子強姦，但警方却未指控該名男子，據該名女子稱，她係報稱被強姦。

聯邦勞工部長捷列根主張 工人應更多人工會

【本報訊】聯邦勞工部長捷列根昨日在雲埠宣佈，他希望更多加拿大工人參加貿易工會，以利促進加強勞工運動，及參加致力協助發展商業及經濟與社會計劃。

捷列根在卑詩省工業關係行政管理局年會中發表上述演說，他希望加拿大勞工力量強大有力，成為一個團體，代表為加拿大商業互惠發言。

現時加拿大工會會員約三百萬，佔全加勞動力百分之三十一。

反對危險化學物資 載運經過雲東地區

【本報訊】雲埠市議會不滿卑詩電力公司主席羅拔邦所提出有關危險化學物資運經雲埠亞標那街之報告書，一致投票表示應採取法律行動，以對付連環破壞案，列治文區警署未有宣佈死者姓名。

（本報訊）雲埠市議會不滿卑詩電力公司主席羅拔邦所提出有關危險化學物資運經雲埠亞標那街之報告書，一致投票表示應採取法律行動，以對付連環破壞案，列治文區警署未有宣佈死者姓名。



圖為參加在雲埠假溪所舉行的兒童釣三文魚節目的七歲華裔小童陳煥鴻（譯音）展示所釣得一尾三文魚情形。

卑詩將行牙齒保健 加護照收費增加

【本報訊】卑詩省政府衛生廳長萊奧亞亞昨日宣佈，今年內將施行牙齒保健計劃。

萊奧亞亞昨日在牙醫學院年會上發表演說，表示衛生廳與牙醫學院間將達成互惠協議，將實行牙齒保健計劃。

近三次預算案，均曾允准施行牙齒保健計劃，今年願以三千元實行此項計劃。

萊奧亞亞表示，今年願以三千元實行此項計劃。

菲沙河畔發現屍屍 狂漢破壞十七架飛機

【本報訊】菲沙河畔發現一具屍體，該屍體在列治文區第三路菲沙河畔南面海濱被水沖起浮出。

驗屍結果，被害人喉部才被割斷，兩名漁民昨中午發覺該具屍體，隨即報警。

被破壞之飛機，為飛行服務航空包機公司所擁有，估計損失多達一萬元。

年二十歲之悉尼人，但尼約瑟亞亞，被控十七宗破壞飛機罪。

美曹夫人致函市會 批評房屋修葺計劃

【本報訊】新民主黨雲東區國會議員瑪格烈美曹夫人，為該黨幹部房屋問題致函市議會，指出該黨發展雲埠房屋修葺計劃，利用房屋修葺基金百分之十，用於限制地區之外。

（本報訊）雲埠市議會未有盡力調查研究設法以財政協助雲埠消防船隻之供應，此舉甚為危險。

加國航空安全委員會 限制烈酒供應搭客

【本報訊】加拿大聯邦航空安全委員會昨日宣佈，將限制烈酒供應搭客。

該委員會表示，將限制烈酒供應搭客，將限制烈酒供應搭客，將限制烈酒供應搭客。

朱祝英夫人出殯 鄭門金翁出殯

【本報訊】朱祝英夫人出殯，鄭門金翁出殯。

朱祝英夫人出殯，鄭門金翁出殯。

雲埠擬不用消防船 限制烈酒供應搭客

【本報訊】雲埠市議會未有盡力調查研究設法以財政協助雲埠消防船隻之供應，此舉甚為危險。

（本報訊）加拿大聯邦航空安全委員會昨日宣佈，將限制烈酒供應搭客。

雲高華驗屍官主張 牙醫診所應受管制

【本報訊】一名年四歲男童，醉後脫牙致命，驗屍官威廉康克阿瑟主張其牙醫診所辦事處應受到管制。

威廉康克阿瑟博士，亦同意其主張，年四歲的男童達士，

雲高華驗屍官主張 牙醫診所應受管制

【本報訊】一名年四歲男童，醉後脫牙致命，驗屍官威廉康克阿瑟主張其牙醫診所辦事處應受到管制。

威廉康克阿瑟博士，亦同意其主張，年四歲的男童達士，

餐館出賣

位於繁盛西區四街，附近柏文林，四十五座位，裝修美觀雅潔，全新用具，有酒牌，可加做唐餐外賣，因人缺乏出售，開價四萬五千元。

譚清華 四三七一七一四
四三七一七一四
加華實業公司三二四一〇三四

雲埠仔菓舖出賣

位於雲埠LADYSMITH街，地位好，附近住宅區及社區中心，適合家庭經營，詳情請英語洽。

GEORGE NASH
HART AGENCIES
3150 ISLAND HWY
NANAIMO
758-2484

點城分部八〇・八一年度 洪門機構職員如下：

主席	潘樹深	副主席	馬美昉
秘書	黃煥榮	財政	馬春生
司庫	馬炳輝	監事	譚應華
外務	黃煥榮	核數	譚應華
福利	馬炳輝	宣傳	譚應華
庶務	馬炳輝	顧問	譚應華
黨務	馬炳輝	顧問	譚應華

（體育會）

會長	盤鏡湖	副會長	陳新安
財政	馬春生	監事	譚應華
秘書	馬炳輝	顧問	譚應華

（達權社）

主席	潘樹深	副主席	馬美昉
秘書	黃煥榮	財政	馬春生
司庫	馬炳輝	監事	譚應華
外務	黃煥榮	核數	譚應華
福利	馬炳輝	宣傳	譚應華
庶務	馬炳輝	顧問	譚應華
黨務	馬炳輝	顧問	譚應華

（實業部）

主席	潘樹深	副主席	馬美昉
秘書	黃煥榮	財政	馬春生
司庫	馬炳輝	監事	譚應華
外務	黃煥榮	核數	譚應華
福利	馬炳輝	宣傳	譚應華
庶務	馬炳輝	顧問	譚應華
黨務	馬炳輝	顧問	譚應華

（振華聲藝術研究社）

社長	許傑儒	副社長	陳新安
財政	馬春生	監事	譚應華
秘書	馬炳輝	顧問	譚應華

（民治黨）

主席	潘樹深	副主席	馬美昉
秘書	黃煥榮	財政	馬春生
司庫	馬炳輝	監事	譚應華
外務	黃煥榮	核數	譚應華
福利	馬炳輝	宣傳	譚應華
庶務	馬炳輝	顧問	譚應華
黨務	馬炳輝	顧問	譚應華